



Житель Павловского района осужден за убийство и кражу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Павловского района Ульяновской области Александру Супрунову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 сентября 2021 года в доме в с. Баклуши Павловского района осужденный в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры нанёс своему 46-летнему знакомому несколько ударов ножом в область груди, от которых тот скончался на месте преступления. Тело потерпевшего мужчина спрятал в погребе дома. Кроме того, следствием установлено, что в августе того же года он же похитил с территории зернотока в селе Старая Андреевка Пензенской области мотоблок с прицепом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденного избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Александру Супрунову назначено наказание в виде 10 лет и 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1670925>